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Κορίνθιανς και Ευρώπη στις προτάσεις που απέρριψε για χάρη της Αλ Νασρ

η οποία σύμφωνα με τον πρόεδρό της, 
Ντουίλιο Μοντέιρο Άλβες, προσέφερε δι-
ετές συμβόλαιο συνεργασίας στον CR7, με 
ανάλογες απολαβές του συμβολαίου που 
είχε στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Μάλι-
στα, ο Άλβες επιβεβαίωσε, χωρίς να κατο-
νομάσει κλαμπ ή πρωτάθλημα, ότι πράγ-
ματι ο Ρονάλντο είχε προτάσεις από τη 
Γηραιά Ήπειρο, εκεί που αγωνίζεται από 
την αρχή της καριέρας του.
«Κάναμε πρόταση στον Κριστιάνο. Με 
μισθό ίσο με αυτόν που λάμβανε στη 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ για δύο χρόνια, 
χάρη στη βοήθεια των χορηγών. Γνωρίζω 
ότι είχε επίσης προτάσεις από την Ευρώ-
πη. Αλλά αυτή από τη Σαουδική Αραβία 
ήταν 20 φορές υψηλότερη.
Μίλησα έξι, εφτά φορές με τον Μέντες 
και στο τέλος στείλαμε την πρόταση μέσω 
ενδιάμεσου. Έκανα την πρόταση και μέ-
χρι και γω ο ίδιος ήλπιζα να μη τη δεχτεί. 
Αστειεύομαι, είχαμε ήδη ειδοποιήσει 

Ο 
«θόρυβος» της μεταγραφής του 
Κριστιάνο Ρονάλντο στην Αλ 
Νασρ κόπασε και το επόμενο 
βήμα για τον Πορτογάλο σούπερ 

σταρ είναι να κάνει ντεμπούτο με τον σα-
ουδαραβικό σύλλογο, κάτι που αναμένε-
ται να συμβεί το πιθανότερο στις 21 Ια-
νουαρίου όταν θα έχει εκτίσει την ποινή 
δύο αγωνιστικών για το σπασμένο κινητό 
οπαδού.
Φυσικά η... απορία μεγάλης μερίδας των 
φιλάθλων για την επιλογή του CR7 στη 
δύση της καριέρας του παραμένει ζωηρή, 
ειδικά από τη στιγμή που ο ίδιος δήλωσε 
στη συνέντευξη Τύπου ότι απέρριψε προ-
τάσεις από όλον τον κόσμο: Βόρεια Αμε-
ρική (MLS), Νότια Αμερική (Βραζιλία), 
Ωκεανία (Αυστραλία) αλλά και Ευρώπη.
Μία εκ των επίσημα ενδιαφερόμενων, μά-
λιστα, αποκάλυψε πως κινήθηκε για την 
απόκτηση του προσεχώς 38χρονου σού-
περ σταρ. Ο λόγος για την Κορίνθιανς, 
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πολλούς συνεργάτες. Πίστευα ότι έπρε-
πε να προσπαθήσουμε. Ο Γουίλιαν κι ο 
Ρενάτο Αουγκούστο το έβρισκαν αστείο, 
αλλά στο τέλος η πρόταση έγινε. Όταν δι-
οικείς την Κορίνθιανς, πρέπει να κοιτάς 
τους κορυφαίους του πλανήτη», δήλωσε ο 
Άλβες.

μια περίεργη... ανταλλαγή και ο 30χρονος 
επιθετικός να καταλήξει στη Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ, που ψάχνει αντικαταστάτη 
του Ρονάλντο είτε στην αγορά των ελεύ-
θερων είτε στην αγορά των δανεικών.

Στις 22 Ιανουαρίου το ντεμπούτο
Ο Ρονάλντο εξακολουθεί να μην μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί πάντως, παρότι υπάρ-
χει ο απαραίτητος χώρος στο ρόστερ της 
Αλ Νασρ. Αιτία η τιμωρία δύο αγωνιστι-
κών που κουβαλάει από την Αγγλία και η 

Ο 
Κριστιάνο Ρονάλντο δεν χωρού-
σε στο ρόστερ της Αλ Νασρ και 
γι’ αυτό οι Σαουδάραβες έδιωξαν 
το έτερο μεγάλο αστέρι της επί-

θεσης, Βενσάν Αμπουμπακάρ.
Δεν είναι όλα ρόδινα με τη μετακίνηση 
του Κριστιάνο Ρονάλντο στην Αλ Νασρ. 
Το deal θα κοστίσει 500.000.000 ευρώ 
στους Σαουδάραβες για τα επόμενα 2,5 
χρόνια, όμως ο Πορτογάλος δεν θα μπο-
ρούσε να φορέσει τη φανέλα τους, αν δεν 
έδιωχναν ορισμένους ποδοσφαιριστές.
Ένας εξ αυτών ήταν το μεγάλο αστέρι της 
επίθεσης μέχρι την απόκτηση του 37χρο-
νου σούπερ σταρ, ο Βενσάν Αμπουμπα-
κάρ. Ο αρχηγός της εθνικής Καμερούν 
είχε θερμό εναγκαλισμό με τον Ρονάλντο 
κατά την παρουσίασή του προ ημερών, 
αφού ήταν ένα από τα λίγα πρόσωπα που 
γνώριζε ο πρώην άσος της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ, της Ρεάλ και της Γιουβέντους, 
όμως δεν θα συνυπάρξουν στη γραμμή 
κρούσης της Αλ Νασρ.
Ο μέγιστος αριθμός ξένων που επιτρέπε-
ται να έχει ένας σύλλογος στη χώρα είναι 
οκτώ και γι’ αυτό ο Αμπουμπακάρ έπρε-
πε να θυσιαστεί. Εξάλλου, εδώ και και-
ρό έμοιαζε εκτός πλάνων του συλλόγου. 
Αφενός το συμβόλαιό του ήταν υψηλό, 
αφετέρου δύσκολα θα χωρούσε στο ίδιο 
σχήμα με τον Ρονάλντο.
Μάλιστα, δεν αποκλείεται να προκύψει 
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οποία τον απέτρεψε από το να κάνει ντε-
μπούτο στο κατάμεστο «Μρσουλ Παρκ» 
την Παρασκευή.
Επόμενος αγώνας είναι αυτός στην έδρα 
της δεύτερης της βαθμολογίας, Αλ Σα-
μπάμπ, όμως ούτε στο ντέρμπι κορυφής 
μπορεί να αγωνιστεί ο Ρονάλντο. Το ντε-
μπούτο του εκτός απροόπτου θα γίνει στις 
22 Ιανουαρίου απέναντι στην Αλ Ιτιφάκ 
στην έδρα της Αλ Νασρ, όταν θα έχει εκτί-
σει την ποινή του.

Ρονάλντο: Η Αλ Νασρ έδιωξε τον Αμπουμπακάρ 
για να χωρέσει ο Πορτογάλος

Η δήλωση του Κριστιάνο Ρονάλντο ότι είχε προτάσεις από πολλές ηπείρους ευ-
σταθεί, καθώς η Κορίνθιανς αποκάλυψε πως προσέφερε διετές συμβόλαιο στον 
Πορτογάλο σταρ, τονίζοντας, μάλιστα, ότι υπήρξε επίσημο ενδιαφέρον κι από 
την Ευρώπη


